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Presseinformation
„LilisPark“ 
Der gemeinsame musikalische Atem verbindet Sängerin Sabine Knop und Gitarrist, Komponist, Arrangeur und Autor Günther Kuhl. Klassische Ausbildung, Musikstudium, Ausbildung im Jazz/Rock/Pop-Bereich, Lehraufträge, Orchester, Bands, Chöre, Soloprojekte, Konzerte auf nationalen und internationalen Bühnen, Auszeichnung durch das deutsche Beatarchiv sowie die Mitwirkung auf zahlreichen LPs und CDs prägen ihren bewegten und vielseitigen Weg.
Durch die gemeinsamen Wurzeln, unterschiedlichen Erfahrungen und Begabungen entsteht eine spannende musikalische Begegnung, verbunden mit charismatischer Bühnenpräsenz. Mit über 45 Jahren Musikerfahrung sind sie längst in der 2. Lebenshälfte angekommen und präsentieren Konzertprogramme, die genau jene Musik enthalten, die sie und ihr Publikum am meisten lieben.
Weltweite Beachtung erlangte „LilisPark“ 2016 mit dem Album „Ein Tag im Leben“ (ihr gleichnamiges Buch zum Bühnenprogramm erschien im selben Jahr). Der Welthit „Imagine“ von John Lennon wurde damit als „Stell dir vor“ in der exklusiven autorisierten deutschen Übersetzung von „LilisPark“ veröffentlicht und auch vom Beatlesmuseum Halle in die Sammlung aufgenommen.
In den aktuellen Bühnenprogrammen präsentieren die Musiker ein Stück Zeitgeschichte, das Lebensgefühl einer Epoche, in der ausdrucksstarke Lyrics untrennbarer Bestandteil guter Musik waren. Ein Stück Nostalgie beginnend in der Zeit der Nietenhosen, Wum und Wendelin, Spiel ohne Grenzen und der Protest- und Friedensbewegung. Mit aussagestarken Texten, auf Deutsch oder in eigener, autorisierter deutscher Übersetzung, selbstverständlich Live präsentiert (keine Playback-Darbietung!).
»Songlegenden«, das Konzertprogramm, Welthits, Ost-Rock und musikalische Meilensteine mit dem unvergleichlich packenden Zeitgeist der 60er Jahre bis in die Gegenwart hinein, u.A. von John Lennon bis Amy Macdonald, von Bob Dylan bis zu den Puhdys und Silly. Hautnah, akustisch (unplugged) präsentiert, die bekannten Songs entfalten so einen ganz neuen Zauber.
»Ein Tag im Leben«, die Konzertlesung, die Geschichte eines Mannes, der in den 1960er Jahren aufgewachsen ist und nun Stationen seines Lebens Revue passieren lässt. In seiner Hand die CD mit den Liedern, die er auf eine einsame Insel mitnehmen würde. Mit offenherzig und frisch erzählten Anekdoten, Humor und Erinnerungen, begleitet von einer Auswahl einzigartig mitreißender Welthits und Songlegenden aus West und Ost.
Der packende, unvergleichliche Zeitgeist und das Gefühl der Freiheit und Unbeschwertheit ziehen sich wie ein roter Faden durch die Programme und wecken beim Zuhörer ganz persönliche Erinnerungen an vergangene Jahrzehnte. Das Publikum wird immer wieder mit einbezogen und zur Interaktion angeregt. Magische Momente: Diese Programme sind den Menschen einfach vertraut und gehen deshalb so sehr unter die Haut. So wie ein Deja Vu – noch einmal von vorn.
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